



Вместе против коррупции!



Так называется Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы, который проводится Генеральной прокуратурой Российской Федерации при участии профильных ведомств Армении, Беларуси, Казахстана, Киргизстана, Таджикистана.

Он проводится с целью организации конструктивного международного сотрудничества, создания атмосферы нетерпимости в отношении коррупции и принятия эффективных мер по борьбе с этим негативным социальным явлением.

Конкурсантам в возрасте от 10 до 25 лет предлагается подготовить тематическую социальную рекламу в номинациях:

- «Лучший рисунок»;
- «Лучший плакат»;
- «Лучший видеоролик».

В работах следует отразить современные государственные механизмы борьбы с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества и государства, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.

Прием работ осуществляется до 1 октября 2024 г. на сайте anticorruption.life, где также размещены правила проведения конкурса.

Согласно им, конкурс проводится в два этапа. Первый – полуфинал, в рамках которого работы оцениваются национальными конкурсными комиссиями до 25 октября. По итогам проводится награждение.

Затем победители переходят на финальный этап, который пройдет в октябре – ноябре. Победителей и призеров в нем определит международное жюри конкурса.

Торжественная церемония награждения пройдет в г. Москве и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).